

CHENGSHI

居民自办联欢会迎新春

杨庄矿中心社区节日氛围浓

■记者 陈洪

本报讯 “祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛”“祝愿我们的生活像花儿一样甜蜜”……1月17日上午8时30分,杨庄矿中心社区体育广场上,人头攒动,热闹非凡。一场由社区居民自编自导自演的“2020鼠年吉祥”春节联欢会正在举行,吸引了附近数百名居民到场观看。

联欢会在舞蹈《盛世欢歌》

中拉开序幕。紧接着,舞蹈《快乐向未来》《万树繁花》,歌曲《杨庄矿中心社区新面貌》,京剧《红梅赞》、葫芦丝齐奏《映山红》等节目陆续上演,将演出推向一个又一个高潮。在最后一曲歌伴舞节目《祝福祖国》的音乐声中,演出正式落幕。本次联欢会好戏连台,精彩纷呈,博得现场观众的阵阵掌声,充满了欢歌笑语,洋溢着喜庆的节日氛围。居民们通过歌曲、舞蹈、京剧、黄梅戏、太极扇等表

演形式,赞美党的丰功伟绩,歌颂人民的幸福生活,展示社区近年来的发展变化。

据了解,杨庄矿中心社区原本由矿区管理,2019年6月正式移交后,隶属于烈山区杨庄街道办事处管辖,辖区分布在杨庄矿工人村西半部。其地

域东起杨庄矿二分院医西巷,

西至长山南路,南至雷河北大堤,北至铁路以南,占地面积约

700余亩。辖区内居住居民

5193户,1.5万余人。现杨庄矿

中心社区有工作人员30名,分布在不同片区不同岗位为社区居民服务。

为了迎接鼠年春节的到来,更好地丰富辖区居民的文化生活,进一步增强社区居民的凝聚力和向心力,在街道的号召下,一个月前,部分才艺突出的社区居民就决定联合起来,提前排练演出节目,自编自导自演一场群众联欢会。整场联欢会的18个节目,从策划到排练,再到服装和道

具的准备,都由居民自发组织。居民们用一颗颗最朴实、最真切、最火热的心,唱出了对国家、对生活的热爱之情,为新年增加了一份质朴、纯真的欢欣和喜庆。

“通过自办联欢会,大家一起载歌载舞,不仅给居民提供了展示才艺的舞台,圆了大家心中的舞台梦,也拉近了群众之间的距离,传承了团结、友爱的精神。”杨庄矿中心社区党总支书记段绪强说。



相山区禁毒大队 开展迎新春禁毒宣传

1月19日下午,市公安局相山分局禁毒大队在三堤口开放式党校开展迎新春禁毒宣传活动。

活动中,相山区禁毒大队通过发放宣传图册、讲解《禁毒法》、《戒毒条例》以及展示新型毒品模型的方式,阐明关于毒品犯罪的法律规定和相关政策,全面宣传、系统讲解毒品的形式种类,解读新型合成毒品的欺骗性和危害性,让居民群众对毒品的概念、种类、危害、法律责任等相关毒品知识有更为深入的认识与理解,鼓励广大居民积极支持、主动参与禁毒斗争。

■摄影 通讯员 姜宽

腊味飘香
年味浓



执行法官巧调解 柔性执法暖人心

■记者 俞晓萌 通讯员 潘慧

本报讯 1月14日,相山区人民法院执行法官运用柔性执法,顺利执结一起案件,达到案结、事了、人和,用实际行动践行着“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的庄严承诺。

季某某因居间合同纠纷将余某某诉至法院。案件判决生效后,余某某拒不履行义务,案件进入执行阶段。执行法官经申请执行人申请,于1月9日前往余某某家中依法对其进行拘传。拘传中,执行法官了解到余某某离异并独自照顾小孩,即安排干警陪同小孩在房间回

避。由于小孩临近期末考试,为让其能在父亲的陪伴下专心复习备考,执行法官决定发出传票,传唤余某某在1月14日即小孩考试结束后到法院协助调查。

余某某感受到执行法官的良苦用心,于当日主动联系法官来到法院。经调查核实,余

某某在法院还有其他执行案件,其名下房产已被另案拍卖,拍卖款可以支付两起案件的案款。在执行法官的耐心调解下,双方自愿达成了执行和解协议。

执行有着令人敬畏的严肃性、强制性和权威性,但执行并非都是冰冷、机械的,也

有着温情的一面。相山区人民法院始终遵循善意文明执行的基本理念,运用柔性执法、智慧执行,既维护了法律权威,也体现了司法为民、服务社会的宗旨,将情、理与责、法相结合,让强制执行有了温度,取得了良好社会效果和法律效果。

淮北市慈善协会2019年7-12月份爱心捐赠公示

奉献一片爱心,真情温暖社会。一直以来,淮北市社会各界爱心企业及爱心人士热衷社会公益事业,积极参与慈善捐款、捐物、扶贫济困等公益活动,关心和帮助社会弱势群体,以实际行动传递爱心,为建设中国碳谷·绿金淮北作出了积极的贡献。淮北市慈善协会向社会各界爱心企业和爱心人士表示衷心的感谢!现将2019年7至12月份爱心捐赠情况公示如下:

序号	捐赠日期	捐赠人(单位)	捐赠金额(元)	捐赠用途	备注
1	2019.07.12	安徽文轩实业有限公司	12,000.00	2019年“一帮一”慈善助学定向资助10名小学生	
2	2019.07.22	南京五维健康管理有限公司	26,340.00	慈善助医市中医院血液透析病人(七月)	
3	2019.07.22	淮北市供水有限公司	12,000.00	2019年“一帮一”慈善助学定向资助10名小学生	
4	2019.07.30	淮北慈善协会	60,000.00	2019年捐安徽省青少年发展基金会希望工程款(爱心圆梦大学)	
5	2019.07.30	周平(爱心个人)	31.00	非定向救助各类慈善活动	
6	2019.08.02	淮北祥泰科技有限责任公司	40,000.00	定向捐安徽青少年发展基金会助学款(爱心圆梦大学)	
7	2019.08.15	安徽顺达商贸集团	420,000.00	定向助学款(爱心圆梦大学)	
8	2019.08.16	周平(爱心个人)	32.68	非定向救助各类慈善活动	
9	2019.08.16	南京五维健康管理有限公司	29,010.00	慈善助医市中医院血液透析病人(八月)	
10	2019.09.01	周平(爱心个人)	382.00	非定向救助各类慈善活动	
11	2019.09.02	武珂(爱心个人)	2,400.00	2019年“一帮一”慈善助学烈山区两名留守儿童	
12	2019.09.11	安徽省烟草公司淮北分公司	20,000.00	定向救助濉溪县韩村镇育蕾学堂留守儿童	
13	2019.09.25	安徽铭信建筑工程有限公司	12,000.00	定向资助困难学生张天予	
14	2019.10.10	冀永庆(爱心个人)	500.00	非定向救助各类慈善活动	
15	2019.10.14	安徽铭信建筑工程有限公司	12,000.00	定向资助困难学生张天予	
16	2019.10.21	澳大利亚魏基成慈善列车	捐冬衣100件	定向捐烈山区民政局(成人衣50件、儿童衣50件)	淮北市侨联牵头
17	2019.10.23	安徽省慈善与社会福利协会	100,000.00	定向捐助相山区钟楼社区留守儿童之家建设	
18	2019.10.28	南京五维健康管理有限公司	30,990.00	慈善助医市中医院血液透析病人(九月)	
19	2019.11.01	安徽顺达商贸集团	100,000.00	定向扶贫濉溪县南坪镇	
20	2019.11.25	南京五维健康管理有限公司	28,500.00	慈善助医市中医院血液透析病人(十月)	
21	2019.11.25	南京五维健康管理有限公司	31,020.00	慈善助医市中医院血液透析病人(十一月)	
22	2019.11.27	安徽省烟草公司淮北分公司	38,000.00	定向扶贫濉溪县临涣镇	
23	2019.12.16	淮北丰庆涂料有限公司	30,000.00	庆丰慈善基金秀用于定向救助	
24	2019.12.25	安徽华松实业集团有限责任公司	157,000.00	定向市一中助学款	
25	2019.7-12月	淮北市慈善协会	13,000.00	临时性救助重大疾病(5人)	

爱心企业和爱心人士可以由以下方式进行捐赠:

(1)银行汇款 开户名称:淮北市慈善协会 开户银行:工商银行淮海路支行 开户账号:1305016109004313344

(2)直接捐赠地址:市慈善协会办公室(民生路26号2栋302室)并由市慈善协会开具捐赠发票。联系电话:3884343 电子邮箱:hbscsxh@126.com

廉政文化进社区 风清气正迎新年

■记者 俞晓萌 通讯员 刘华

本报讯 为让居民群众感受廉政文化的魅力,喜迎春节,连日来,东街道民生社区开展“创廉洁社区、树廉洁家风”系列活动。

在社区开展的“居民饺子宴、欢乐迎小年”活动中,社区邀请老党员和居民代表一起包饺子,并摆出了“福”和“廉”,提醒群众过一个节俭廉洁的春节。在随后举

行的“迎庚子年、送廉政春联”活动中,社区邀请了多名书法爱好者,以“坚定信仰、不忘初心”为主题义务写春联,将廉洁文化元素融入春联之中,并赠给辖区居民群众。廉政春联既寄托了新年的憧憬,又传达了廉政理念,让廉洁清风吹进千家万户,在为辖区百姓送去欢乐祥和、风清气正的新春祝福的同时,进一步营造了风清气正、欢乐祥和的“廉节”氛围。

共青团烈山区委携手爱心团体 关爱留守儿童

■记者 陈洪 通讯员 吴晓梅

本报讯 “这个红色是我最喜欢的颜色,谢谢阿姨!”7岁的思彤穿上新衣服,露出灿烂的笑容。近日,共青团烈山区委携手淮北市爱心集结号公益助学协会赴古饶镇南园村新时代文明实践站,为留守儿童送去新年祝福。

志愿者们为孩子们送去棉衣、书籍等心愿礼包,并和孩子们“一对一”结对,开展“牵手迎新年”互动活动。

活动中,志愿者们以“争做环保小卫士、寒假自护从我做起”为主题向孩子们宣传垃圾分类的重要性和如何进行垃圾分类、禁放烟花爆竹等环境安全小常识,进一步织密青少年生活环保意识网。随后,志愿者们陪伴孩子们制作手工“贺卡”,并将认领的心愿包裹送到小手上,为孩子们穿新衣、带新帽,鼓励孩子们好好学习,好好读书,用微笑拥抱生活。

据了解,烈山区“团聚爱心、情暖童心”微心愿圆梦行动到目前已经开展了6期,本期共为161名青少年实现“小心愿”。下一步,团区委将充分发挥桥梁纽带作用,继续将“微心愿”活动做实做细,丰富活动形式和内涵,动员和凝聚更多社会力量投身到促进青少年健康成长工作中,让青少年敢于有梦,勇于追梦。